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Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, 

reuniu-se o TRIBUNAL PLENO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª 
REGIÃO, EM SESSÃO ORDINÁRIA, sob a presidência da Excelentíssima 
Desembargadora do Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque. Presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores do Trabalho José Antônio Parente da Silva, Cláudio 
Soares Pires, Maria Roseli Mendes Alencar, Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde 
Júnior, Plauto Carneiro Porto, Jefferson Quesado Júnior, Durval César de Vasconcelos 
Maia, Francisco José Gomes da Silva, Paulo Régis Machado Botelho e Clóvis Valença 
Alves Filho. Ausente, por motivo de férias, os Excelentíssimos Desembargadores do 
Trabalho Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno, Maria José Girão e Emmanuel 
Teófilo Furtado. Presente, ainda, a Excelentíssima Representante do Ministério Público 
do Trabalho, Procuradora-Chefe Juliana Sombra Peixoto Garcia, e comigo, Ednevaldo 
Medeiros Pereira, Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, foi aberta a 
sessão pela Presidência. Inicialmente, no horário das comunicações, a Presidente 
parabenizou a Excelentíssima Procuradora do Trabalho Juliana Sombra Peixoto Garcia, 
por ter assumido, na presente data, a função de Procuradora-Chefe do Ministério Público 
do Trabalho no Ceará. A Procuradora agradeceu e comunicou que a cerimônia de posse 
está designada para o dia 4 de novembro de 2021. A Presidente também registrou que, a 
partir do dia 4 de outubro do corrente ano, será deflagrada a 4ª Etapa do Plano de 
Retomada de Atividades Presenciais deste Regional, suspensas em razão da pandemia de 
Covid-19. Na sequência, o Corregedor Regional, Desembargador do Trabalho Paulo 
Régis Machado Botelho, felicitou a nova Procuradora-Chefe e registrou a visita que fez 
à Divisão de Execuções Unificadas, Leilões e Alienações Judiciais deste Tribunal, que 
agora conta com a coordenação do Juiz do Trabalho Substituto Mauro Elvas Falcão 
Carneiro. A seguir, o Desembargador do Trabalho Jefferson Quesado Júnior propôs votos 
de pesar pelo falecimento do Ilustríssimo Advogado Jorge Luiz Janja Quezado. Também 
propôs votos de pesar, o Desembargador do Trabalho José Antonio Parente da Silva, pelo 
falecimento do Excelentíssimo Juiz Federal aposentado Antônio Carlos de Martins Mello. 
Os demais desembargadores e a representante do Ministério Público do Trabalho 
presentes à sessão consignaram sua adesão às proposições. O Tribunal determinou o envio 
de ofício às famílias enlutadas comunicando a respeito das vertentes manifestações de 
condolências.  Em seguida, foram julgados os nove processos judiciais eletrônicos 
incluídos em pauta. Concluída a pauta judicial, foram apreciadas as seguintes matérias 
administrativas: PROAD 4951/2021 (Alteração na escala de férias do Desembargador do 
Trabalho Francisco José Gomes da Silva); PROAD 4779/2021 (Alteração na escala de 
férias da Desembargadora do Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar); PROAD Nº 
5228/2021 (Proposição da Presidência – Atribuição de nomes aos Fóruns de Iguatu, 
Crateús e São Gonçalo do Amarante. No ensejo, o Desembargador do Trabalho Durval 



César de Vasconcelos Maia externou sua gratidão ao Tribunal pela escolha do nome de 
seu irmão, Juiz do Trabalho Paulo Roberto de Vasconcelos Maia, para nominar o Fórum 
do Trabalho de Crateús. Ressaltou, ainda, as justas indicações dos nomes dos 
Desembargadores do Trabalho Laís Maria Rossas Freire e Judicael Sudário de Pinho, 
respectivamente, para os fóruns trabalhistas de São Gonçalo do Amarante e Iguatu. Os 
demais componentes do órgão colegiado e a Procuradora do Trabalho também 
enalteceram a homenagem prestada à memória dos três magistrados. Registro, por fim, 
que o vídeo com o conteúdo das votações e demais assuntos tratados na presente sessão 
está disponível em https://www.youtube.com/watch?v=sBlt12MqjT0 ou no site deste 
Tribunal no menu “Transparência – Gestão Judiciária – Sessões de Julgamento – Atas, 
Áudios e Vídeos”. Concluídos os trabalhos e nada mais havendo a deliberar, a presidente 
declarou encerrada a sessão e, para constar, eu, EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, 
Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 

 
 
 


